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NMPOOAETCH OTJTMHMHAA KBAPTUVPA!

YioTHaa 1-koMHaTHaa KBapTupa B LieHTpanbHOM
panoHe.

B kBapTupe caenaH KOCMeTUYECKUIN PEMOHT.
CBeT/ble, YMcCTble 060K BM3yanbHO YBENMYMBAIOT
npocTpaHcTBo. CaHy3en B Kaderne.

MoKyrnaTento OCTAETCH KYXOHHbIV FApPHUTYP.

[1oM pacrnono)eH B panoHe ygobHomn
TPAHCMOPTHOM Pa3BA3KM.

Pa3BuTada MHOpacTpyKTypa. B warosowm
AOCTYMHOCTM: OCTaHOBKM OOLLIECTBEHHOIO
TPAHCMOPTa, MPOAYKTOBbIE Mara3mHbl, MYHKTbI
Bblda4M 3aKa30B, LWKoa , 4ETCKMM caa.

PagoomM HaxooaTtcsa: ckBep "feoge3ncrtos'.

3amMeyaTesnibHble cocean.
3BOHUTE U MULLNTE MO BCEM BOMpocaM. [Nokarkem!
NMooxoguT mog BCce BUAObI pacqéTa.

MonHoe OoKyMeHTanbHoe odopMieHmne 1
lopUaonYecKoe ConpoBOXKAEHWE cOeNKM Ha Bcex
STanax.

OJunctaHUMoHHOe U oYHOEe opopPMIEHME UMOTEKM
Mo/ caMbli BbIroOHbIN NpoLeHT. COTpyaHMYaeM Co
BceMu BaHkamu!




KonnyectBo KOMHaT: 1
Ob6ulaa nnowanb: 33 M2
Mnowanb KyxHu: 8.5 M2
STaxxen B gome: 10

Tun 6ankoHa: 6anKoH
Bwma 13 okoH: BO gBOp

[[lon nocTpomKM goma: 2012 r.
XXunag nnowanb: 12.2 M2
STax: 7

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KocMeTUYeCKnm

Tvn goMa: naHesIbHbIN
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